

Заявка на соискание премии SCM Pharm

Компания: ЗРЛ-оператор NC Logistic, 5009117860

Контактное лицо: Станислав Смирнов, директор по качеству фармлогистического ЗРЛ-оператора NC Logistic.

Номинация: Проект года в области качества

Название проекта: «ЗРЛ-оператор как часть производства и выпуска готовых форм лекарственных препаратов»

Сроки реализации проекта: 01.07.2022-15.10.2022

ФИО, должность, дата, подпись, печать: Станислав Смирнов, директор по качеству фармлогистического ЗРЛ-оператора NC Logistic, 14.08.2023



1. Описание проекта

Эффективная организация производственных и карантинных складов

В связи с ростом объема изготовления российских препаратов у компаний возникла потребность в увеличении площадей производственных складов. Для оптимизации издержек производителей NC Logistic запустил новые и более расширенные услуги, если сравнивать со стандартными предложениями ЗРЛ-операторов.

NC Logistic в кратчайшие сроки подготовил складские помещения для хранения продукции, еще не введенной в гражданский оборот (ГО), а также переоборудовал часть площадей под размещение вспомогательных материалов, которые используются для производства ЛС.

Подобный сервис дает возможность выстроить более эффективное взаимодействие между оператором и клиентом. Работа последнего существенно упрощается, так как все материалы для производства ЛС и готовая, но не введенная в ГО продукция хранятся в одном месте. За счет этого у клиента появляется возможность создавать достаточный буферный запас материалов и производить ЛС в больших объемах, чем, как правило, позволяют собственные склады небольшой площади.

NC Logistic на своих складах разместил упаковочные материалы, которые необходимы клиентам для выпуска лекарственных средств. Подобная продукция обычно долго не задерживается на складских полках, а ее запасы требуется регулярно пополнять. С учетом этих условий компания NC Logistic оперативно наладила быстрый и бесперебойный оборот сырья. Логистический провайдер обеспечил своевременное выполнение всех складских операций, автоматизировал

технические процессы, благодаря чему производство клиента стало в полной мере и без задержек получать расходники.

Качество склада должно соответствовать уровню производственной площадки. В части хранения сырья и вспомогательных материалов NC Logistic учитывал требования GDP- и GMP-стандартов. За счет этого был полностью обеспечен симбиоз качества производственной площадки владельца товара и складского помещения логистического оператора. По сути, сырье на заводе и на складе находятся в абсолютно идентичных условиях.

После завершения этапа производства фармацевтическое предприятие может переместить полученные ЛС на карантинный склад NC Logistic и возобновить производственный процесс, пока изготовленный товар проходит испытания и процедуры для ввода в ГО. Внедренная оператором система качества при этом исключает риск отгрузки лекарств, пока не завершились все мероприятия, необходимые для выхода товара на рынок.

2. Цель проекта

Снизить издержки фармацевтических компаний, упростить логистику в рамках производственных процессов, дать возможность фармацевтическим компаниям в условиях санкций закупать сырье впрок, повысить рентабельность производства, минимизировать вероятность простоев из-за отсутствия сырья либо перезатарки собственного склада.

3. Целевая аудитория

Отечественные производители лекарственных средств, зарубежные поставщики материалов.

4. Механизмы реализации

Создание проектной группы, взаимодействие с клиентом и выполнение его требований, реализация технических процессов, успешное прохождение проверки Минпромторга.

5. Масштаб проекта

Создание на территории РФ производственных и карантинных складов для отечественных и зарубежных фармацевтических предприятий. Уже 5 крупных компаний включили адрес NC Logistic в производственную лицензию, 2 находятся в процессе оформления.

6. Результат проекта, достижение цели

Создание крупного производственного склада, внесение адреса площадки в производственную лицензию клиента.

7. Влияние полученного результата на развитие рынка логистики и качества лекарств. Отраслевая значимость

Для клиента аренда производственного склада NC Logistic — это возможность оптимизировать издержки. В условиях санкций российские компании могут закупать сырье с запасом, не беспокоясь о том, где его хранить. Использование карантинного склада позволяет производить ЛС в случае отсутствия собственных

площадей для хранения больших объемов ЛС, которые пока не введены в ГО. Благодаря работе 3PL-оператора, владельцам товаров не приходится строить крупные складские помещения, что, безусловно, сокращает затраты на хранение вспомогательных материалов. Аренда производственного склада помогает компенсировать несоответствие между объемом спроса и предложения в определенную сезонность. По сути, NC Logistic выступает в качестве 4PL-оператора, который полноценно участвует в управлении цепочками поставок. В то же время на складе поддерживаются оптимальные условия, исключающие повреждение и порчу продукции, соблюдаются противопожарные меры, строго учитывается и контролируется движение товара. Взаимодействие компаний осуществляется не только с учетом строгого соблюдения стандарта GDP, но и в соответствии с требованиями GMP, которые предъявляются к логистическому оператору в части хранения продукции.